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i Izratunajte razmerje mas 5 L vodika in 10 L kisika, e sta prostomini merjeni pri enakih
pogojih.
2. Katera kombinacija kvantnih 3tevil #i mozna?
n 1 m
A 1 0 0
B 2 0 0
C 2 0 -1
¢ 2 1 -1
D 3 2 1
3 Elementa A in B se spajata v spojino s formulo AB,. V reakcijski zmesi je 60 g elementa A in

64 g elementa B. Element B popolnoma zreagira. Koliko atomov clementa A ni zreagiralo?

AfA)=12
A(B) =132

1. Napisite enatbo za reakcijo med bakrovim(11) oksidom in 2veplovo( V1) kislino.

Katere ugotovitve so pravilne za to reakcijo?

Pri reakeiyi nastane vodik.

Pri reakciji nastane modra oborina.

Bakrov(ll) oksid je trdna snov. ki pri reakctji izgine.
Po rcakeiji je raztopina modro obarvana.
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Obkrozite pravilno kombinacijo odgovorov.,

a.h

B a.c
) a. ¢
¢ b, ¢
D o &
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5. Pri dolo¢eni temperaturi uvajamo v 5 L posodo 0,625 mol didusikovega tetroksida. Ta plin
pocasi razpada v dudikov dioksid. Ko se uspostavi ravnotezje je koncentracija didu3ikovega
tetroksida 0,075 mol L™".

[zraCunajte konstanto ravnoteZja pri tej temperaturi.

6. Koncentracija H,O" ionov v klorovodikovi kislini je 0, mol 17",
V 1 L te kisline dodas 3 L vode. Izratunajte pH razredtene raziopine.

7 3 L plina amonika uvajamo pri normalnih pogojih v 200 mL vode. Ves amoniak se v vodi
raztopi. Koliko mL | M 2veplove(V1) kisline zreagira z amoniakom v raztopini?

8. Katera ugotovitev ari pravilna za elektrolizo vodne raziopine bakrovegat1l) klorida”
A Za elektrolizo potrebujemo vir istosimerne napetosti.
B Na katodi sc izlo2a baker.
C Pri elektrolizi postaja modra barva raztopine svetlejia.
¢ Baker se pri elcktrolizi oksidira.
D Z nabojem 96.500 As se izlogi 31.77 p bakra.
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9. Katere ugotovitve veljajo za svinev akumulator, ki je obnovl)jiv sistem za shranjevanje
energije?
a. Pri praznjenju akumulatorja je negativna elektroda plast pobastega
svinca.
b. Pri polnjenju sc na eni clektrodi svinéev(l1) sulfat oksidira v
elementaren svinec.
C. Reakcije potekajo v koncentrirani zveplovi( V1) kislini.
¢ Delovanje vseh &lenov, ki jih lahko ponovno napolnimo

je odvisno od reverzibilnih redoks reakcij na posamezni elcktrodi.

ObkroZite pravilno kombinacijo odgovorov.

A a c
B a &
C b, c
C b, &
D c. &

10. Shema ponazarja potek kemijskih reakeij. Nekatere snovi, ki sodelujejo pri reakeijah. so
v shemi oznacene s Erkami. V shemo vpisite formule teh snovi.
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d(aq)
e(aq) ____ +Hg) _

ApNOy(aq)

£(s) 1 h{aq)

h{aq) + ¢(p) + H.((1)
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